

降低企业杠杆率税收支持政策出台

记者6日从财政部了解到，财政部、国家税务总局近日印发《关于落实降低企业杠杆率税收支持政策的通知》，进一步落实降低企业杠杆率税收政策工作。

通知要求，企业符合

税法规定条件的股权（资产）收购、合并、债务重组等重组行为，可按税法规定享受企业所得税递延纳税优惠政策。企业以非货币性资产投资，可按规定享受5年内分期缴纳企业

所得税政策。企业破产、注销，清算企业所得税时，可按规定在税前扣除有关清算费用及职工工资、社会保险费用、法定补偿金。

此外，企业符合税法规定条件的债权损失可按规定

在计算企业所得税应纳税所得额时扣除。金融企业按照规定提取的贷款损失准备金，符合税法规定的，可以在企业所得税税前扣除。

在企业重组过程中，企业通过合并、分立、出售、置

换等方式，将全部或者部分实物资产以及与其相关联的债权、负债和劳动力，一并转让给其他单位和个人，其中涉及的货物、不动产、土地使用权转让行为，符合规定的，不征收增值税。

通知称，企业重组改制涉及的土地增值税、契税、印花税，符合规定的，可享受相关优惠政策。符合信贷资产证券化政策条件的纳税人，可享受相关优惠政策。
据新华社

处理涉案人员犯罪不得牵连家庭成员合法财产

记者6日从最高人民法院获悉，最高法近日印发《关于在执行工作中规范执行行为切实保护各方当事人财产权益的通知》，其中要求，要严格区分涉案人员个人财产和家庭成员财产，处理涉案人员犯罪不得牵连其家庭成员合法财产。

通知要求，要依法准确甄别被执行人财产，避免对案外人等非被执行人的合法财产采取强制执行措施。同时，对确定属于执行人的财产，要加大执行力度，及时执行到位。要依法严格区分违法所得和合法财产，对于经过审理不

能确认为违法所得的，不得判决追缴或者责令退赔。在财产刑案件执行中，要严格区分个人财产和企业法人财产，处理股东、企业经营管理者等自然人犯罪不得任意牵连企业法人财产，处理企业犯罪不得任意牵连股东、企业经营管理者个人合法财产。

通知提出，查封、扣押、冻结财产时，要严格遵守相应的适用条件与法定程序，坚决杜绝超范围、超标的查封、扣押、冻结财产。对银行账户内资金采取冻结措施的，应当明确具体冻结数额，对土地、房屋等不动产保全

查封时，如果登记在一个权利证书下的不动产价值超过应保全的数额，应尽量仅对该不动产的相应价值部分采取保全措施。对能采取“活封”“活扣”措施的，尽量不“死封”“死扣”，对有多种财产并存的，尽量优先采取方便执行且对当事人生产经营影响较小的执行措施。在不损害债权人利益前提下，允许被执行人在法院监督下处置财产，为企业预留必要的流动资金和往来账户，最大限度降低对企业正常生产经营活动的不利影响。

据新华社

骚扰何时休

给淘宝店主一个差评，手机或固定电话竟会被不停拨打一天，直到你屈从店主要求，更改评价为止。这种一天不间断拨打对方电话直至其瘫痪的软件叫“呼死你”。

随着智能手机的普及和移动互联网时代到来，诸多不法行为也纷纷触网。网络空间日趋繁荣的同时，也面临不法分子的挑战和冲击。个人信息泄露、电信诈骗、网络非法借贷等不法行为，早已为人民群众深恶痛绝。

新华社



短信提醒功能制造汇款假象 电信诈骗新招数需警惕

通过银行的短信提醒功能制造汇款假象，诱使受害人汇款交易，海南省儋州市两兄弟利用这一手段先后实施诈骗，非法获利4万余元。办案法官提醒，汇款交易在看到短信提醒时也要关注自己的账户变动情况，防止不法分子利用漏洞侵财。

据办案法官介绍，犯罪嫌疑人谎称是某公司的采购员，要在网店购买商品，并提出线下由财务直接汇款，要求店家提高下单价格并虚开发票，待财务按发票上的金额将货款汇入店家银行账户后，再让店家将高出商品价格的

金额回扣转入犯罪嫌疑人指定的银行账户。

当店家信以为真时，犯罪嫌疑人就通过网银给店家转账，在转账时正确输入店家提供的银行账户名及手机号码，选择短信

通知对方，但故意输错银行卡号的几位数字以致汇款失败，而店家的手机却能收到“某某向其银行账户发起××元汇款”等内容的提示短信。店家看到短信后误以为货款已到账，在犯罪嫌疑人的催促下，便将回扣款转入其提供的银行账户。

本案中，犯罪嫌疑人利用短信提醒功能制造汇

款假象，让受害人误以为钱款到账，实际上是犯罪嫌疑人故意输错卡号，汇款并不成功。银行的短信提醒功能只是起到了提醒的作用，但很多人没有意识到这一点。

法官提醒，网上交易时，应通过安全的线上付款来交易。收到短信提示转账信息时，一定要实时查看银行账户的收支情况，避免上当受骗。如向他人转账后发现自己受骗或对转账存疑，今年12月1日起可在24小时内撤销转账，以减少经济损失。

据新华社

弹劾动议案如通过朴槿惠称将于明年4月辞职

韩国总统朴槿惠6日表示，如果国会通过弹劾动议案，她将接受执政党新国家党提出的方案，于明年4月卸任。

据韩联社报道，朴槿惠当日下午在青瓦台与新国家党代表李贞铉、院内代表郑镇硕进行了约55分钟的面谈。郑镇硕在会谈之后的议员会议上转达了面谈内容。他说，朴槿惠表示对因“亲信干政”等事件导致的国政混乱深感责任重大，如果国会通过弹劾动议案，她

将静观宪法裁判所的裁决过程，“为了国家和国民，已做好冷静、淡然离开的思想准备”。

当天，朴槿惠还听取了李贞铉和郑镇硕关于9日国会弹劾表决将以自由投票方式进行等相关说明，并点头表示接受。朴槿惠说，“如弹劾动议案通过，(我)将接受，尽全力做可以做的一切事情”，希望新国家党能够顾及她的想法予以协助。

此外，针对此前新国家党提出的“总统4月卸任、6

月举行大选”的方案，朴槿惠在当天的面谈中表示该方案是为了国家、稳定政局而制定的，将原封不动地接受。有分析称，朴槿惠上述言论表明，即使弹劾动议案通过，直到宪法裁判所审理完成，她不会主动辞职。

随着“亲信干政”事件在韩国不断发酵，朝野及民众的反对声浪不断高涨。与此同时，在野党阵营也计划推动国会9日就总统弹劾动议案进行表决。

据新华社

每天20克坚果 降多种疾病风险

英国帝国理工学院和挪威科技大学等机构的研究人员在最新一期英国《BMC医学》上报告说，如果平均每天食用20克左右的坚果，能将一个人患冠心病的风险降低近30%，癌症风险降低约15%。此外，这种饮食方式也可能与呼吸道疾病和糖尿病的风险下降相关。

研究人员综合分析了全球29项已发表的研究报

告，涉及的研究对象多达81.9万人，涵盖了榛子、核桃和花生等多种坚果。研究人员说，尽管不同人群存在一定差异，但总体上食用坚果与大部分人的多种疾病风险下降存在联系。

报告作者之一、帝国理工学院研究人员达芬·奥内说，这类食品能带来健康益处，可能与它们含有很高的纤维素、镁和多元不饱和脂肪有

关，这些成分都有助降低胆固醇水平以及患心血管疾病的风险。尤其是核桃与美洲山核桃，它们本身富含抗氧化物，可应对氧化应激反应，或许有助于降低癌症风险。

然而，这项研究也指出，坚果并不是吃得越多功效越大，没有证据显示平均每天食用量如果超过20克，能带来进一步的健康好处。

据新华社

美国人形机器人能走“梅花桩”

在功夫电影里，走梅花桩是对平衡能力的一大考验。在掌握平地行走、“金鸡独立”等技能后，美国波士顿动力公司研制的人形机器人“阿特拉斯”现在也拥有了慢动作行走“梅花桩”类障碍的能力。

“阿特拉斯”是世界上最先进的人形机器人之一，身高1.8米，体重150千克，像人一样有头部、躯干和四肢，“双眼”是两个立

体感应器。它能像人类一样用双腿直立行走，看起来就像科幻电影中的“终结者”。

在美国佛罗里达人类和机械认知研究所近日发布的视频中，新版“阿特拉斯”机器人能在崎岖不平的复杂地形中缓慢行走。在由碎砖块构成的类似“梅花桩”的路径上，它能像人一样先探出一只脚寻找可以落足的碎砖块，待

立足点确定后再移动另一只脚，而双手张开保持身体平衡。

相关研究人员在一篇论文中说，这是有腿机器人应用于真实世界场景的“重要一步”。据波士顿动力公司介绍，现在这款机器人能打扫卫生、搬箱子、在雪地里行走、摔倒后能自己站起来，甚至学会了“金鸡独立”的动作，能保持单脚站立20秒左右。

据新华社



巴黎临时单双号限行

巴黎警察局5日宣布，由于接连多日的空气污染现象仍将持续，于6日在首都巴黎及其周边22个市镇临时采取车辆单双号限行等紧急应对措施。

新华社